



Пожалуй, Ксения Собчак – единственная настолько противоречивая личность на российской эстраде. Одни считают ее безумно глупой, а другие, напротив, отмечают в ней талант к разыгрыванию публики. Возможно, она не стала бы так популярна, если бы у нее не было знаменитого папы-политика. Быть может, популярность зиждется только на ее таланте. Есть и иная точка зрения: специалисты говорят, что Ксения стала популярна благодаря участию в скандально знаменитом шоу – «Дом-2», которое она покинула все-таки год назад, решив, что выросла из тамошних порядков.

Ксения Собчак – звезда, 31 года от роду. После ухода из «Дома-2», она занялась социально-политическими проектами. Российская общественность решила, что девушка уже не станет вести реалити-шоу, так как выросла из них. На этой неделе пришло сообщение о том, что Ксения дала свое согласие на ведение проекта «Машина», который вскоре стартует на телеканале «Перец». Она будет вести шоу с В. Логиновым (актер, известный по телесериалу «Счастливы вместе»). Двое ведущих будут осуществлять контроль над 10 игроками, которые будут выполнять экстремальные задания. Те, кто не смогут выполнить их, будут отсеиваться. В итоге останется один. Он будет победителем, и, получит главный приз – автомобиль. Старт реалити-шоу дадут 8 ноября.

Стоит напомнить, что Собчак перестала вести реалити-шоу «Дом-2» в июле 2012 г. Тогда она сразу отметилась в действиях движения оппозиции, пыталась построить карьеру общественного деятеля, нашла свою новую любовь – И. Яшин, с которым у нее были схожие взгляды. Потом девушка неожиданно вышла замуж за М. Виторгана (актер). Ксения перестала мелькать на экранах, так как увлеклась путешествиями, а потом была приглашена все-таки на съемки фильма.

Сейчас в российских СМИ фигурирует информация о том, что «Машина» будет транслироваться с ноября будущего года. Трансляция будет вестись на одном телеканале – «Перец». Создатели считают, что новое шоу – прекрасная проверка людей на прочность, поддержка физической формы и влияние лучшим образом на психику и нервную систему. Шоу будут создавать из обрывков видеофрагментов, снятых на 13 видеокамер. Участников будет 10 человек, также пригласят 30 болельщиков. Участники должны будут продержаться без сна 48 часов. Съемки «Машины» будут проходить в людных местах, к примеру, в магазинах и ТЦ. Участники смогут призвать себе на помощь

К. Собчак объявлена ведущей реалити-шоу «Машина» - Реалити шоу

Автор: Administrator
27.10.2013 17:45 -

группу поддержки.

Объявлено, что претендентам на авто не понадобится ум, а только сноровка и умение отвечать на каверзные вопросы.